

Консультация для родителей.

Автор-составитель : музыкальный руководитель Медведева Е.В.

«Поговори со мною, Мама»

**Я верю, что женщина — чудо земное,
Какого на млечном пути не сыскать.**

**И, если «женщина» — слово святое,
То трижды священное — «женщина-МАТЬ!!!»**



"Образ женщины - матери в картинах русских художников"

https://www.youtube.com/watch?v=iTN_DSWvCrA&t=40s



- Дорогие друзья, ежегодно в России в последнее воскресенье ноября мы отмечаем замечательный праздник «День Матери». Именно в дошкольных учреждениях «День Матери» прижился быстро и существует очень органично, как будто появился уже давно.

(В России

России

1.

)

- Дети под руководством воспитателей и музыкального руководителя готовят своим мамам трогательные подарки и настоящие праздничные спектакли или концерты, учат стихи и песни. На таких мероприятиях мы воспитываем у детей доброе, внимательное отношение к маме, стремление радовать её, помогать ей.
- Любовь к матери заложена в нас самой природой. Это чувство живёт в человеке до конца его дней. Ведь именно мама подарила нам жизнь, окружила нас заботой и лаской, вниманием и душевным теплом, именно мама поддерживает нас в трудные минуты и радуется вместе с нами нашему успеху. Слова «**Мама**» и «**Мать**» - одни из самых древних на земле и звучат почти одинаково на языке разных народов : «**Мами**», «**Мути**». А какое множество слов можно подобрать в русском языке, чтобы назвать маму ласково. И ваши дети эти слова прекрасно знают и произносят...

- 
- Предлагаю вам спеть вместе с детьми замечательную песню «Мама- первое слово». Это композиция, которая впервые прозвучала в художественном фильме для детей. Авторами проникновенного произведения стали поэт Юрий Энтин и композитор Буржоа Жерар. В этой песни они постарались рассказать ребятам, что самым дорогим человеком навсегда для всех останется мама. Все мамы мира готовы прийти на помощь своему ребенку, сколько бы ему ни было лет.

- https://www.youtube.com/watch?v=_EC2VOY4UMc&t=158s

- В классической музыке образ мамы так же встречается очень часто. Дети на музыкальных занятиях знакомятся с произведениями известных им уже композиторов, как, например, произведения П.И. Чайковского.
- И вы также можете послушать их , рассказать словами о тех чувствах композитора, которые заложены в музыке .



- Трогательная и искренняя музыка, сочинённая великим [Петром Ильичом Чайковским](#) и названная «Мама», сильно задевает струны детской души. Светлая умиротворённость композиции навевает приятные воспоминания о самом близком и родном человеке, чья любовь, доброта и поддержка сопровождают нас всю жизнь.
- https://www.youtube.com/watch?v=9p71yj_a94g&t=111s



**С праздником вас , милые Мамаы!
Пусть ваша доброта принесёт тепло в сердца
окужающих вас людей.
Пусть в вашем доме всегда звучит музыка любви,
доброты, счастья, детского смеха!
Ведь вы –самое прекрасное и дорогое, что есть у
каждого человека!**

